Sprawozdanie z działalności za 2013 rok.
Ośrodek  Wsparcia Najuboższych Caritas przy parafii  św. Anny w Wilanowie.
Liczba  podopiecznych  w  2013  roku  –  120 osób,  są to  rodziny wielodzietne,  matki samotnie wychowujące dzieci, osoby niepełnosprawne,  osoby starsze i chore, samotne, bezrobotni, osoby z uzależnieniami, bezdomni.
W 2013 roku koncentrowaliśmy się głównie na cotygodniowym wydawaniu osobom  potrzebującym paczek z  artykułami  spożywczymi, ze środkami  higieny  osobistej i chemią  gospodarczą.  Dzieciom i młodzieży we wrześniu wydaliśmy ponad 60 wyprawek szkolnych.
Najuboższym  chorym  realizowaliśmy recepty lekarskie. Część podopiecznych skorzystała z pomocy celowej czyli opłaciliśmy rachunki za energię elektryczną matce samotnie wychowującej czworo dzieci, opłaciliśmy posiłki w szkolnej stołówce. Podopieczni otrzymali ponad 1500 paczek żywnościowych. Wzorem lat ubiegłych zorganizowaliśmy dla podopiecznych spotkania z poczęstunkiem z okazji  Świąt Wielkanocnych i Bożego Narodzenia, wręczyliśmy upominki z okazji Dnia Dziecka i  świętego Mikołaja. W Tygodniu Miłosierdzia i w dniu Światowego Dnia Chorych odbyły się spotkania modlitewne.
Systematycznie współpracujemy z Wilanowskim OPS, by efektywniej udzielać różnorodnej pomocy osobom starszym, niepełnosprawnym, dzieciom, rodzinom i osobom w bardzo trudnej sytuacji. Dokładamy starań, by pomoc ta trafiała do osób najbardziej potrzebujących. Środki na zakup artykułów do paczek, pochodzą z funduszy parafialnych.
Składamy serdeczne Bóg zapłać wszystkim ofiarodawcom i osobom, które wspierają naszą działalność.
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