Sprawozdanie z działalności za 2022r.
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Liczba podopiecznych w 2022r.: około 60 osób, w tym rodziny wielodzietne, matki samotnie wychowujące dzieci, osoby niepełnosprawne, osoby starsze i chore, samotne, bezrobotni, osoby z uzależnieniami i bezdomni, jak również osoby uchodźcy z ogarniętej wojną Ukrainy.

Działalność Ośrodka: 
W roku 2022 działalność polegała podobnie jak w poprzednich latach na niesieniu pomocy osobom i rodzinom zagrożonym ubóstwem. Jednak rok 2022 był rokiem wyjątkowym z powodu wybuchu wojny na Ukrainie. Dlatego też Fundacja rozszerzyła pomoc o osoby, które przybyły do Polski uciekając przed zagrożeniem spowodowanym wojną. Działalność Ośrodka polegała głównie na wydawaniu osobom potrzebującym paczek z artykułami spożywczymi, środkami higieny osobistej i chemią gospodarczą; wydawaniu odzieży i obuwia pochodzących ze zbiórek, ufundowaniu dzieciom i młodzieży wyprawek szkolnych, realizacji recept na leki najuboższym chorym, udzieleniu pomocy celowej.
Tradycyjnie zostały przekazane dla podopiecznych paczki z okazji Świąt Wielkanocnych, Dnia Dziecka, Św. Mikołaja i Świąt Bożego Narodzenia. Nie odbyły się jednak spotkania, organizowane corocznie ze względu na trwającą pandemię. 
W 2022 roku Fundacja włączyła się w niesienie pomocy uchodźcom z Ukrainy. W różnej formie pomocą zostało objęte około 100 uchodźców, którym Fundacja pomagała w znalezieniu mieszkań, zaaklimatyzowaniu się i załatwianiu spraw urzędowych związanych z barierą językową, a także udzielała pomocy rzeczowej w formie paczek żywnościowych, rzeczy codziennego użytku i pomocy celowej. 

